Vypracujte test a odevzdejte do 15.1. – reditel@zahradnickaskola.cz
VINOHRADNICTVÍ – opakování test  

Co je vinohradnictví? 

Co je vinařství?

Vyjmenujte rostlinné orgány révového keře:


Réva vinná je              a)   chladnomilná
                                    b)   teplomilná
                                    c)    mrazuvzdorná
„Réva pláče“            a)  zmrzla
                                 b)  slzí
                                 c)  kvete
Při jakých teplotách dochází k poškození jednoletého dřeva               a)     0  C
                                                                                                               b)  - 5° C
                                                                                                               c)  -20°C
Vyžaduje réva  umělou závlahu          a)   ano
                                                             b)   ne
Réví je      a)   dvouleté dřevo
                 b)   staré dřevo
                 c)    jednoleté dřevo

Letorost je                  a)   zelený výhon vyrůstající z očka
                                          b)    dřevo vyzrálé z loňských zelených výhonů

Optimum srážek je    a)   1000 – 1200 mm
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